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児童アンケート

項　　目 評　価 R3後期 肯定否定 前期 肯定否定比較結果

① 楽しく学校へ通っている とてもそう思う 71 92 72 93
そう思う 21 21
あまりそう思わない 6 8 5 7
そう思わない 2 2

② 友達と仲良く過ごしている とてもそう思う 77 95 79 96
そう思う 18 17
あまりそう思わない 4 5 3 4
そう思わない 1 1

③ 進んで学習に取り組んでいる とてもそう思う 53 90 62 92
そう思う 37 30
あまりそう思わない 7 10 7 8
そう思わない 3 1

④ 進んで運動に取り組んでいる とてもそう思う 59 87 64 88
そう思う 28 24
あまりそう思わない 10 13 8 12
そう思わない 3 4

⑤ 場にあった挨拶をしている とてもそう思う 65 94 66 93
そう思う 29 27
あまりそう思わない 4 6 6 7
そう思わない 2 1

⑥ きまりや約束を守っている とてもそう思う 58 93 59 89
そう思う 35 30
あまりそう思わない 6 7 9 11
そう思わない 1 2

⑦ 学校の勉強はわかる とてもそう思う 60 90 61 92
そう思う 30 31
あまりそう思わない 7 10 6 8
そう思わない 3 2

⑧ 授業中に自分の考えや意見を発表する とてもそう思う 39 70 41 70
そう思う 31 29
あまりそう思わない 22 30 23 30
そう思わない 8 7

⑨ 学校でのことを家の人に話す とてもそう思う 55 81 61 82
そう思う 26 21
あまりそう思わない 12 19 12 18
そう思わない 7 6

⑩ 健康や安全に気を付けて生活する とてもそう思う 71 95 75 95
そう思う 24 20
あまりそう思わない 4 5 4 5
そう思わない 1 1

⑪ 先生は丁寧に教えてくれる とてもそう思う 80 97 86 98
そう思う 17 12
あまりそう思わない 2 3 2 2
そう思わない 1 0

⑫ 先生は頑張ったことをほめてくれる とてもそう思う 60 89 62 90
そう思う 29 28
あまりそう思わない 6 11 6 10
そう思わない 5 4
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　寒冷の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、たいへん遅くなってしまいましたが、先日実施しました学校評価アンケートの結果を
お知らせします。個々の項目について考察し、学校でできることを検討して改善してまいりま
す。

　　令和5年1月吉日


